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                     ［資料 １］ 

 

第４回大月市教育委員会定例会 会議録 

 

・ 開催日時     平成２７年 ６月２５日（木曜日） 

 

         午前１０時００分から午前１１時５５分 

 

・  開催場所     市役所第２庁舎３階会議室 

 

・ 出席委員     飯高秀治委員長、藤本政一委員長職務代理者、鈴木彰委員、 

中村順一郎委員、藤本美也委員、天野由郎教育長 

 

・ 出席職員     兼子教育次長、小俣学校教育課長、杉本社会教育課長 

 

・ 傍聴人      な し 

 

 〔会 議〕 

１ 開会 

【委員長開会宣言】 

 

２ 会議録の承認 

  職員が平成２７年度第３回定例会会議録を朗読し承認される。 

 

３ 教育委員会報告 

  教育長から、平成２７年５月２７日から平成２７年６月２５日までの教育委員会

活動が報告された。 

 

４ 議 事 

 

議案第１０号 代替教員内申について 

（ 非公開 ） 

〔説明〕天野学校教育担当リーダー 

 

【原案どおり決定】 

 

議案第１１号 就学指定学校変更・区域外通学について 

（ 非公開 ） 

〔説明〕天野学校教育担当リーダー 
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【原案どおり決定】 

 

議案第１２号 教育委員会教育行政の点検・評価について 

〔説明〕小俣学校教育課長 杉本社会教育課長 

前回の教育委員会において、ご指摘をいただきましたので、再度、評価内容等の見

直しをさせていただきました。修正や追加したところを説明いたします。 

学校教育課では、豊かな心・健やかな身体の育成について、前回お示しした評価は

Ｂでしたが、ここをＡといたしました。理由は、体力向上の取り組みとして一校一実

践運動を推進してまいり、その結果、平成２６年度の体力テストにおいて、総合得点

が全国平均を上回ったという成果が出ましたので、こちらの項目をＡに修正させてい

ただきました。また、閉校跡地の活用につきましては、今年度の評価がＣとなってい

る理由として、耐震基準を満たしていないということを具体的に記載したらどうかと

いうご意見をいただきましたので、その部分を追記させていただきました。 

社会教育課では、放課後・休日における子ども活動の充実につきましては、先月の

教育委員会において、ご意見をいただきましたので、もう一度検証をしてみました。

放課後子どもプランと青少年育成大月市民会議との合同で子ども発表会ができたと

いうことが、平成２５年度と比べて確実に充実していますので、ＢからＡに変更いた

しました。 

 

兼子教育次長 

 教育委員会教育行政の点検・評価につきましては、委員さん方の意見を基に、今、

説明しましたように修正させていただきました。ご意見等ございましたら、修正等の

対応をさせていただきますが、よろしいでしょうか。 

 

【原案どおり決定】 

 

議案第１３号 平成２８年度使用教科用図書の選定について 

〔説明〕天野教育長 

平成２８年度に使用する中学校教科用図書の選定につきましては、４月の教育委員

会において、「教科書制度について」ということで説明をさせていただきました。そ

の後、本市の教育委員会と富士・東部教育事務所で作業を進め、６月１５日に第１回

採択協議会を開催いたしました。採択協議会につきましては、山梨県下６地区に分か

れて設立され、各市町村の教育委員長と教育長が構成員となっております。大月市教

育委員会におきましては、都留地区採択協議会として、南北都留教育委員会の関係者

が集まって協議を行いました。なお、この協議会におきまして、飯高教育委員長が会

長をされております。また、６月１５日の採択協議会の後に、調査委員会が開催され

ました。調査委員会では各学校の校長、あるいは教職員が科目ごとに各委員会を設立

して教科書を調査し、調査委員会で決定したものを協議会に報告していただき、最終
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的には協議会で決定する予定となっています。なお、調査委員は校長、あるいは教職

員約５０人で構成されています。また、６月１９日から７月５日まで大月市立図書館

において、教科書の展示が行われています。 

今後は、７月２２日に都留地区採択協議会が開催され、そこで最終的な教科書の採

択が行われる予定です。なお、各市町村の教育委員会におきましても、調査・研究を

行うことになっており、本日は昨年度の文科省選定で合格した採択対象の図書を用意

いたしましたので、図書を見て調査・研究をお願いいたします。 

 

   -----この後、委員全員で教科用図書の見本本の比較検討を行った。----- 

 

【継続審議】 

 

５ その他 

（１）第５５回大月市体育祭の結果について 

〔説明〕杉本社会教育課長 

５月３１日の総合開会式に出席いただき、ありがとうございました。体育祭は１月

１８日の駅伝競走大会から始まり、６月１４日の最終種目まで、約５か月間に亘り行

われました。全部で２４競技、２９種目で争われましたが、バレーボール一般男子と

ソフトボール家庭婦人につきましては、参加チームがなかったため、実施はできませ

んでした。 

結果は、総合優勝が猿橋体育会、準優勝が大月体育会、第３位が富浜体育会で、猿

橋体育会は３連覇を果たしました。また、猿橋体育会の８９点は歴代最高得点で、優

勝種目も１０種目となっています。 

なお、真木体育会が前年６位から４位に、初狩体育会も９位から６位に順位を上げ

ていますが、これらの体育会は、昨年より４種目ほど出場種目を増やしています。多

くの種目に出場すると、順位を上げることができますが、笹子、梁川のように出場し

たくても人口が少なくチームが作れない地区があるということが今後の課題となっ

ています。 

 

【了知】 

 

（２）大月市教育委員会教育委員研修会（文化財視察）について 

〔説明〕杉本社会教育課長 

これまでの文化財視察で見ていない大倉山諏訪神社、宮谷金山古墳出土品、宮谷白

山遺跡、また、平成２４年度に視察していますが、当時改修していて本堂の中を見る

ことができませんでしたので、宝鏡寺関係も加え、今回の文化財視察の日程を考えて

いますが、いかがでしょうか。また、実施日について決めていただければと思います。 

 

飯高教育委員長 
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実施日については、来月の教育委員会開催日の午後は、いかがでしょうか。 

 

鈴木委員 

 視察場所については、時間的に厳しいかもしれないので、宮谷等を優先して、宝鏡

寺については、時間に余裕があったら行くということで、いかがでしょうか。 

 

【異議なし】 

 

（３）７月２４日（金）午前１０時から、第５回大月市教育委員会定例会を開催する

ことを確認。 

 

６ 閉会 

【委員長閉会宣言】 

 

 

 

 

 

 

 

 


